



Собеседник

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕТОВСКОГО РАЙОНА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 98 (9481) 2010 года

Издается с мая 1944 года

Выходит два раза в неделю, во вторник и пятницу

Цена 3.50 руб www.gsob.ru

Вниманию получателей пенсий

С 1 января 2011 года размер федеральных социальных доплат к пенсии будет пересчитан.

ГУ Управление Пенсионного фонда РФ в Кетовском районе информирует, что Законом Курганской области от 30.09.2010 года №59 «О величине прожиточного минимума пенсионера в Курганской области на 2011 год» установлен прожиточный минимум пенсионера на 2011 год в размере 4313 рублей.

Напомним, что неработающим пенсионерам, у которых материальное обеспечение ниже величины прожиточного минимума пенсионера в Курганской области, устанавливается федеральная социальная доплата к пенсии.

В подсчет материального обеспечения пенсионера включаются не только выплаты, установленные в соответствии с федеральным законодательством (пенсия, ежемесячная денежная выплата, ДЕМО), но и выплаты, предусмотренные законодательством региона (ежемесячная денежная выплата труженикам тыла, ветеранам труда, реабилитированным, жилищно-коммунальная выплата и т.д.).

В 2010 году размер прожиточного минимума пенсионера в Курганской области составляет 3942 рубля. С 1 января 2011 года размер федеральных социальных доплат к пенсии будет пересчитан с учетом новой величины прожиточного минимума пенсионера в Курганской области. Перерасчет федеральной социальной доплаты к пенсии будет произведен в беззаявительном порядке.

Тем пенсионерам, которым федеральная социальная доплата к пенсии не установлена, но такое право возникает с 1 января 2011 года, так как их материальное обеспечение ниже установленного на 2011 год регионального прожиточного минимума пенсионера, необходимо в декабре текущего года обратиться с заявлением в территориальный орган ПФР по месту жительства.

Федеральная социальная доплата устанавливается с 1 числа месяца, следующего за месяцем, в котором подано заявление.

Телефоны для справок в Кетово: 2-18-08, 2-10-39, 2-12-33.

Л. ЧЕРКАШИНА,
начальник УПФ РФ в
Кетовском районе.

К 20-летию МЧС

Рядом надежный товарищ



Третий караул ПЧ-27

Л.Н. Бузуев в ПЧ-27 по охране Кетовского района самый опытный сотрудник. Здесь он проработал двадцать пять лет, из них двадцать – начальником караула. Это назначение не было случайным. Руководство пожарной части отметило его опыт в тушении пожаров, серьезность и ответственность. С тех пор многое изменилось. Вот как об этом говорит Левитон Николаевич:

– Время переменкоснулось и нас, требования к пожарным стали намного строже. Если, к примеру, раньше пожарно-тактические занятия проводились два раза в год, то теперь два раза в месяц. Больше часов отводится и на теоретические и практические темы, изучение нормативных документов.

Словом, как считают пожарные, без учебы не обойтись. Современная техника, участвующие пожары требуют грамотного подхода, тренированности сотрудников. Всё это учитывается при составлении и реализации методического плана, особое внимание обращается на тактику тушения пожаров, пожарно-строительную подготовку. Мало просто прослушать объяснения, записать в конспект, каждый сотрудник обязан сдать нормативы: по боевому развертыванию, надеванию боевой одежды, выезду по тревоге, вязанию спасательных петель и конструкций.

Такая выучка помогает третьему караулу грамотно вести работу на пожаре, других спасательных операциях. В подразделении восемь человек, каждый, как пояснил Л.Н. Бузуев, хорошо знает свои обязанности и четко их выполняет.

Тринадцать лет назад пришел в ПЧ-27 В.П. Ковтун. За рулем он тридцать пять лет. Водительский опыт помог ему освоиться и на новом месте работы. Здесь, считает Валентин Петрович, особая требовательность, ведь водитель пожарной автоцистерны несет от-

ветственность за личный состав, технику. Ковтун не остается в стороне, если боевой расчет не полон: поможет рукава собрать, что-то подать.

Взаимовыручка, как подтвердил начальник караула, характерная особенность коллектива, это делает его сплоченным.

Вот это качество караула, дисциплинированность отметил водитель автолестницы В.В. Бузуев, придя сюда на работу. Эта специальность применяется на пожарах в многоэтажных зданиях, к счастью в нашем районе используется не часто. Но, как считает Владимир Валентинович, это не значит, что можно этим успокаиваться – выучка, тренированность, готовность выполнять задание может понадобиться в любую минуту и нужно быть к этому готовым.

Роман Художиков, пожарный, самый молодой в карауле. Этой профессии парень выбрал сознательно, ведь перед глазами был пример отца, много лет проработавшего в пожарной охране. Первый раз новичок участвовал в тушении горевшего дома.

– Пар, дым, огонь, ничего не видно, а в доме еще два газовых баллона, страшновато было, – не бравируя, честно говорит о своих ощущениях Роман. – Но знал, что рядом опытные люди, да они меня и оберегами, в первый раз я только помогал разбирать конструкции горевшего дома.

Трудности не испугали. Практические навыки, знания, которые дают на занятиях, помогают Роману в учебе на факультете «Пожарная безопасность» в сельхозакадемии.

За плечами А.Я. Колмогорова, водителя пожарной автоцистерны, тридцать лет водительского стажа. А это значит хорошее знание техники, грамотное поведение на дороге. Но учиться все же пришлось.

– Пожарный автомобиль имеет свои особенности, – говорит Александр Яковлевич. – Нужно знать

действия насоса, забора и подачи воды. К тому же ответственность за личный состав. Автомобиль нужно поставить так, чтобы не пострадал от огня и выполнил свою задачу. У нас каждый знает своё дело.

Такую характеристику коллектива дал и командир отделения О.В. Колбин: – Мы друг от друга зависим. Идеешь тушить пожар и знаешь, что за спиной надежный человек.

Многое на ликвидации возгорания зависит и от него: от того, как проведет разведку, первоначальные действия по спасению людей и имущества. В этой работе Олег Викторович не новичок, бывал в трудных ситуациях, но не может привыкнуть к тому, что в огне гибнут люди, особенно больно за детей. Поэтому считает не лишним напомнить людям правила пожарной безопасности.

Старшим в дежурной смене является оперативный дежурный. Именно он должен первым принять решение в определенном случае. А для этого необходимо обладать информацией.

– Информация в любом случае полезна, – вводят в курс дела Д.А. Афанасьев. – Она помогает в прогнозировании ситуации, в проведении аварийно-спасательных операций, обеспечить взаимодействие со службами жизнеобеспечения.

Собрать информацию бывает непросто, к сожалению приходится сталкиваться с непониманием других служб. Но, как подчеркивает руководство, Дмитрию Анатольевичу удается до конца до всего докопаться, добиться, отстоять позицию, найти выход из положения, убедить. Накопленная и систематизированная информация помогает решать главную задачу – сохранить жизни людей.

Вот это главное, ради чего служат спасатели. Вполне понятны их пожелания товарищам: здоровья, семейного благополучия, сухих рукавов. А я бы еще добавила: люди такой важной профессии должны и зарплату получать соответствующую.

Лидия ВЫЧУГЖАНИНА.

Фото автора.



дни. Каждое воскресенье любой участник движения может «найти себя» на клубном дне!

Собираются участники движения все там же, на историческом месте, в актовом зале Кетовской средней школы. Уже прошла серия осенних клубных дней, а заснеженное начало зимы не помешало открыть и зимнюю сессию общения. 5 декабря участники клубного дня спасались от пещерных львов, боролись за проезд в троллейбусе, строили палаты, знакомились. 12 декабря ребята проведут интерактивную программу «Клуб знакомств». В «Ступенях» так много ребят и так часто появляются новые лица, что многие не успевают знакомиться друг с другом.

Подготовила Александра НОВИКОВА.

Как показала практика

В администрации района 14 декабря состоялось заседание комиссии по Всероссийской переписи населения под председательством заместителя главы района, начальника отдела сельского хозяйства и развития сельских территорий П.П. Штефана.

О результатах проведенной в октябре текущего года переписи доложила уполномоченный по переписи в Кетовском районе Г.Н. Акулова.

– По плану мы должны были переписать 57198 человек, а переписали около 52000, то есть – 90%. Если сравнивать с переписью 2002 года, то численность населения в Кетовском районе осталась на прежнем уровне.

Важную роль в проведении переписи, как показывает практика, сыграли главы сельсоветов. Именно органы местного самоуправления оказывали весомую помощь в доставке переписчиков на переписные участки.

По итогам переписи п. Медвежанка Введенского сельсовета определен с нулевым населением. В Раковском и Марковском сельсоветах переписано порядка 80%, в большинстве сельсоветов – более 90% (например, Большечусовский – 95,5%, Колесниковский – 91%, Пименовский – 93%, Прогресский – 97%), кроме того, как заверила Галина Николаевна Акулова, 100% составила перепись в Иковском сельсовете.

Основной причиной снижения переписного показателя в том, что многие, фактически проживая в областном центре, прописаны в других населенных пунктах. Без сложностей в работе переписчиков, конечно, не обошлось: были случаи, когда жители отказывались от переписи.

В плане оплаты труда: в полном объеме оплачена работа переписчиков, инструкторов и заведующих переписных участков, но часть денежных средств будет выплачена в первом квартале 2011 года.

Как отметила Г.Н. Акулова, все отчеты по переписи в Кетовском районе вовремя составлены и переданы в Курганстат. Движение средств, данные финансовой стороны проведенной переписи озвучила специалист райфинотдела. Члены комиссии отметили, что правильное планирование и распределение средств (учитывался опыт предыдущей сельхозпереписи) наилучшим образом отразился на обеспечении транспортировки, связью и др.

На комиссии также было решено представить необходимые документы в Курганстат на поощрение участников проведения переписи.

Ирина ПОТАПОВА.

Подписка – 2011



Уважаемые читатели!

Напоминаем вам, что продолжается основная подписка на газету «Собеседник» на первое полугодие 2011 года. Подписаться можно до 25 декабря 2010 года в любом почтовом отделении.

На правах рекламы.

Пт. 17 декабря



Сб. 18 декабря



Вс. 19 декабря



Информ-курьер

Акция «Подари жизнь»

Каждый день жизни тысяч больных находятся под угрозой из-за недостатка донорской крови. Это и люди, попавшие в аварию, и нуждающиеся в операциях. Именно этому и была приурочена донорская акция «Подари жизнь».

В ней приняли участие два представителя Курганского областного молодежного общественного движения «Ступени» – Сергей Котов и Иван Литвинов. Акция проходила на станции переливания крови, расположенной по ул. Ленина, 40а. Молодые люди сдали кровь в размере 400 граммов, после чего их самочувствие ни сколько не ухудшилось, напротив, появилось желание и дальше продолжать сдавать кровь.

Пресс-секретарь

Первые шаги на поприще пресс-секретаря областного движения «Ступени» делает Марина Згура.

Активный участник «Ступеней» с 2003 года, Марина всегда отличалась ответственностью, организаторскими способностями, креативностью и увлеченностью. Сегодня пресс-секретарь – инициатор большинства начинаний в движении. В данный момент определяется формат работы пресс-службы. В ближайшее время, возможно, Марина станет руководителем информационного направления КОМОД.

Клубные дни

В областном движении «Ступени» возобновились клубные

Услуги ЗАГС – в электронном виде

Планируется, что в первом полугодии 2011 года заявление о регистрации акта гражданского состояния можно будет заполнить на портале государственных услуг. Об этом сообщила начальник Управления записи актов гражданского состояния Курганской области Лариса Кудимова на заседании коллегии Управления ЗАГС 15 декабря.

Кроме того, портал позволит заявителю, не выходя из дома, в любое время суток выбрать удобное для него время регистрации заключения брака.

По словам Ларисы Кудимовой, так как будет возможно лишь при внедрении программного комплекса «Нахodka-ЗАГС Портал», который поможет реализовать третий и четвертый этапы проекта «Электронное правительство» для органов ЗАГС.

В области подвели итоги и наметили планы на 2011 год в рамках Послания Президента РФ

В регионах России продолжается обсуждение основных направлений и векторов развития, обозначенных в Послании Президента РФ Дмитрия Анатольевича Медведева 30 ноября. В среду, 15 декабря, в Правительстве области собрались члены общественных палат муниципальных образований и городских округов, представители органов исполнительной власти, региональных отделений партий, различных конфессий и молодежных организаций на «круглом столе» по теме «Власть и общество: пути реализации стратегии социально-экономического развития региона, исходя из основных положений Послания Президента РФ Д. А. Медведева Федеральному Собранию РФ».

– Говоря об ожидаемых итогах этого года, можно сказать, что сейчас в экономике области наблюдаются положительные тенденции. Среди них – рост реальных доходов населения, промышленного производства, снижение числа безработных, – отметила первый заместитель директора Департамента экономического развития, торговли и труда области Лилия Маслова в ходе обсуждения.

В Послании глава государства обозначил необходимость работы над главной задачей – повышением качества жизни россиян.

– Данная цель обозначена и в нашей Стратегии социально-экономического развития до 2020 года, среднесрочных и ведомственных программах, – добавила Лилия Маслова. – Поэтому с учетом направляющих, которые дал нам Президент РФ, мы продолжим взятый нами курс, при этом будет приложено максимум усилий для развития новых инновационных механизмов и инновационной инфраструктуры, о чем также говорил Дмитрий Медведев.

Она отметила, что среди проблем, с которыми пришлось столкнуться области в 2009 г., – засуха, скавшаяся на результатах работы агропромышленного комплекса, некоторое отклонение от запланированных темпов инвестиций и строительства жилья.

Тем не менее год характеризуется стабильностью социально-экономической обстановки, отношений между властью, обществом, гражданскими институтами и бизнесом.

Работа «круглого стола» была продолжена высшим племенным начальника Управления по социальной политике Сергея Руденко.

Он подчеркнул, что модернизация социальной сферы – это не самоцель, это лишь инструмент, с помощью которого возможно решить давно назревшие проблемы, поддержать тех, кто в этом более всего нуждается. В числе обозначенных главой государства социальных приоритетов – демография,

следует отметить, что при заполнении формы заявления разработчиком программного обеспечения предусмотрена интерактивная система подсказок, а также возможность вывести на экран образцы уже заполненных документов и получать информацию о состоянии своего дела автоматически, не прибегая к периодическим телефонным или личным обращениям в ЗАГС.

– Мы должны создать все необходимые условия для качественной работы органов ЗАГС, чтобы население могло регистрировать важнейшие события в своей жизни и получать необходимую информацию без очередей и проблем. Однако все вышеуказанные достоинства программного комплекса и системы электронного документооборота будут сведены к нулю при отсутствии мак-

симально полной базы данных записей актов гражданского состояния в электронном виде, – отметила начальник Управления ЗАГС Лариса Кудимова.

В настоящее время в органах ЗАГС Курганской области хранится чуть менее 5 миллионов записей актов гражданского состояния, из них только полмиллиона записей внесены в электронный архив (10,8%).

Как было отмечено, достаточно часто обращаются за информацией об актах гражданского состояния, составленных и 40, и 70 лет назад, а таких данных в электронной базе нет, и, следовательно, их приходится искать и обрабатывать вручную. Поэтому одним из приоритетных направлений работы органов ЗАГС на 2011 год было названо наполнение электронной базы данных.

В Курганской области поддержат некредитоспособных ипотечных заемщиков

В ближайшем будущем в Курганской области появится механизм поддержки граждан, в силу тяжелых жизненных обстоятельств не имеющих возможности выплачивать ипотечный кредит. Его предусматривает Соглашение, которое предложило подписать Правительству области Агентство по реструктуризации ипотечного жилищного кредитования.

Об этом на заседании исполнительного органа 13 декабря сообщила первый заместитель директора Департамента экономического развития, торговли и труда Лилия Маслова. При участии муниципалитетов в области должен быть создан маневренный фонд, куда на определенное время будут переселять граждан, потерявших квартиру из-за неплатежей.

Помимо этого в числе пунктов Соглашения указаны задачи по повышению грамотности населения на рынке ипотечных услуг, а также снижение рисков в этой сфере.

Для справки

Маневренный фонд может состоять из многоквартирных домов, а также квартир и иных жилых помещений. При этом жилое помещение маневренного фонда предоставляется гражданам из расчета не менее 6 кв. метров жилой площади на 1 человека.

Поддержка инновационной деятельности

7,45 млн. рублей планируется выделить за три года на реализацию программы Курганской области «Развитие научной, научно-технической и инновационной деятельности в Курганской области на 2011-2013 годы». Об этом сообщила первый заместитель директора Департамента экономического развития, торговли и труда Лилия Маслова на заседании Правительства региона 13 декабря.

За это время планируется, что количество организаций, осуществляющих инновационную деятельность, увеличится на 60 единиц, а затраты организаций Курганской области на инновации – на 57,3 млн. руб.

Главная цель программы – создание условий для постепенного перехода от государственной поддержки к саморегулированию региональной инновационной системы.

После ее утверждения будут внесены необходимые изменения в целевые программы «Технологическое развитие и техническое перевооружение промышленности Курганской области на 2008-2012 годы» и «Обеспечение конкурентоспособности и развития экономики Курганской области на 2009-2011 годы».

Увеличат дотации предпринимателям

Работу субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Курганской области изучат статисты. В первом полугодии 2011 года будет проведено сплошное федеральное статистическое исследование данной группы. Об этом сообщила первый заместитель директора Департамента экономического развития, торговли и труда Лилия Маслова на заседании правительства региона 13 декабря.

Основная цель наблюдения – получение наиболее полной и достоверной информации о развитии данного сектора экономики. Выполнить его будет территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Курганской области при поддержке комиссии, куда войдут представители органов исполнительной власти различного уровня.

На заседании Правительства области были озвучены параметры поддержки малого и среднего бизнеса на 2011 год. На него будет затрачено более 150 млн. руб. В будущем году «стартуют» такие новые направления как субсидирование части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным экспортноориентированными предпринимателями. Будет оказана поддержка действующим инновационным компаниям, которым частично компенсируют затраты или недополученные доходы, связанные с производством (реализацией) товаров, выполнением работ или оказанием услуг. Планируется создание Центра кластерного развития для субъектов малого и среднего предпринимательства.

Помимо этого, принятые поправки в программу развития малого и среднего бизнеса на 2009-2011 годы предполагают софинансирование местными бюджетами грантов на развитие своего дела (5% местный бюджет, остальное – областной). Это позволит вложить со стороны районных администраций более 1,8 млн. руб.

Доработка концепции демографического развития

Глава региона Олег Богомолов дал поручение своему первому заместителю Александру Бухтоярову взять под личный контроль доработку Концепции демографического развития Курганской области до 2025 года, которая обсуждалась на заседании правительства Зауралья 13 декабря.

В числе наиболее острых вопросов – прогнозирование сокращения количества жителей Курганской области. Губернатор категорично заявил, что даже несмотря на общероссийскую тенденцию снижения общей численности населения, допустить этого нельзя. По его мнению, разработанной Концепции демографического развития не хватает более комплексного подхода, который бы связал все органы исполнительной власти, а также проводимые ими мероприятия в единую целую с выходом на конкретный результат.

Что касается результатов программы демографического развития Курганской области на 2008-2010 годы, то принимаемые меры позволили за трехлетний период достичь позитивных результатов и дать социально-демографический эффект: увеличилась рождаемость, снизилась смертность, в том числе и младенческая. Положительные тенденции регистрируются и в этом году доложила первый заместитель директора департамента экономического развития, торговли и труда Курганской области Лилия Маслова.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

Паспорт юным гражданам России

10 декабря в преддверии Дня Конституции Российской Федерации в Курганской областной Думе в рамках всероссийской акции «Мы – Граждане России!» состоялась торжественная церемония вручения паспортов молодым зауральцам. 20 юношей и девушек из различных уголков Курганской области, уже успевшие в свои 14 лет отличиться среди сверстников хорошей учебой, успехами в спорте и активной общественной деятельностью, получили паспорта граждан Российской Федерации.

Акция «Мы – Граждане России!» носит общероссийский характер, проводится с 2002 года по инициативе Российского Союза Молодежи. Акция была поддержана Президентом РФ, Советом Федерации и Государственной Думой Федерального

Собрания, Министерствами внутренних дел, образования, спорта, туризма и молодежной политики.

С приветствием к участникам акции обратился Председатель Курганской областной Думы, секретарь политсовета регионального отделения партии «Единая Россия» Владимир Казаков. Обращаясь к виновникам торжества, он сказал: «Вам выпала большая честь – получить паспорт накануне государственного праздника – Дня Конституции России. Научиться жить по закону, по Конституции – это высшая школа демократии, школа, которую все мы обязаны пройти. Я хочу, чтобы вы гордились российским паспортом и всегда помнили, что паспорт – это символ государства, который вызывает у каждого человека чувство гордости за принадлежность к Родине, к земле, на которой мы родились. Получив

его, вы можете с гордостью сказать: «Я – гражданин России!».

Владимир Казаков и председатель областной общественной организации «Российский Союз Молодежи» Елена Сереброва вручили паспорта юным гражданам России.

От имени членов Общественной молодежной палаты при Курганской областной Думе новых обладателей паспорта поздравил заместитель председателя палаты Дмитрий Рестов. Он пожелал им успехов в учебе, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне и выразил уверенность, что их «светлые головы послужат на благо России, ее укреплению и процветанию».

В завершение торжественного события состоялось общее фотографирование.

Пресс-служба Курганской областной Думы.

Персона**Большому кораблю – большое плавание**

В.П. Бабин

Такой взволнованной Г.Д. Карасёву, заслуженного работника культуры РФ, лауреата областной премии в области культуры, я не видела ни разу. Подобное смятение переживал весь коллектив Кетовской детской музыкальной школы, узнав о переводе их директора руководителем Курганского музыкального колледжа имени Д.Д. Шостаковича. Смешались разные чувства: радость от того, что их коллега признан; сожаление от предстоящего расставания – В.П. Бабин давно стал своим в большой семье под названием Кетовская детская музыкальная школа.

Стала школа родной

Преподавателем по классу барабана Владимир Петрович в этой школе начал работать в 1991 году. С этим был связан небольшой курьез. Директор школы искала специалиста в народный отдел. Когда ей рекомендовали Бабина, она засомневалась: «Будет ли такой красивый работать?»

– Согласилась на своё счастье, – говорит Галина Дмитриевна. – Школа получила ещё и его жену Ольгу Николаевну – высококлассного преподавателя по классу аккордеона. Вскоре мы убедились, что Владимир Петрович не только хорошо владеет инструментом, но и не боится взять в руки молоток. Он искренне помогал во всех хозяйственных делах, овладении компьютером, потому что школа стала ему родной: для коллектива и детей он любую работу выполнял с удовольствием.

Признание на преподавательском поприще к Бабину пришло не в раз, а может он просто не афишировал, что его ученики могут на хорошем уровне выступать не только на зональных и региональных конкурсах, но и более высокого уровня. Г.Д. Карасёва приняла волевое решение: «Поедете на конкурс в Анапу!». Поехали и выступили успешно – в 2002 году ансамбль баянистов старших классов стал лауреатом всероссийского конкурса ансамблей и оркестров народных инструментов. Этот успех оказался волшебным ключом от шкатулки, из которой так и посыпались драгоценности.

За десять лет ансамбль баянистов старших классов становился лауреатом первой премии VII Всеуральского конкурса оркестров и ансамблей, IX Международного конкурса имени И.И. Маланина, лауреатом второй премии регионального конкурса «Юные дарования», лауреатом третьей премии регионального конкурса «Музыкальная весна». В феврале 2005 года этому коллективу за большую работу по эстетическому воспитанию, высокий художественный уровень репертуара и исполнительское мастерство присвоено звание «Образцовый коллектив».

За девятнадцать лет В.П. Бабин подготовил шестнадцать лауреатов международных, тридцать всероссийских, пятнадцать региональных и восемь областных конкурсов. В разные годы ученики этого преподавателя удостаивались президентской премии по поддержке талантливой молодёжи, двое становились стипендиатами министерства культуры РФ, трое – лауреатами премии правительства Курганской области, десять – областной программы «Юные дарования». За годы работы тридцать учащих-

ся класса В.П. Бабина окончили музыкальную школу, из них шестеро продолжили образование в Курганском областном колледже имени Д.Д. Шостаковича, трое поступили в высшие учебные заведения.

«Бабинская школа»

Напомню, уникальный конкурс «Друг баяня» собрал исполнителей из Курганской области, Москвы, представителей Казахстана, Франции. Это событие широко обсуждалось в музыкальных кругах. Вот тогда прозвучала среди специалистов, музыкантов фраза: «бабинская школа». И далеко не случайно: ученик Владимира Петровича Пётр Ашихин стал лауреатом первой степени в сольной номинации, дуэт Петр и Софья Ашихиных тоже стал лауреатом первой степени. Особая исполнительская манера, владение инструментом прослеживаются и у других учеников. Напомню достижения только двух последних лет: в прошлом году Павел Козлов стал лауреатом первой премии регионального конкурса «Народная мозаика», Андрей Лялин – лауреатом третьей премии X Международного конкурса имени И.И. Маланина. Пётр Ашихин в прошлом году становился лауреатом второй премии X международного конкурса имени И.И. Маланина, лауреатом первой премии регионального конкурса «Народная мозаика», а нынче – лауреатом первой премии Всероссийского конкурса во Владивостоке. «Бабинская школа» прослеживается в эмоциональной манере исполнения, яркой игре, подаче музыки. Это уже опыт, стиль, мастерство. Преподавательскую стезю Бабин выбрал после окончания Курганского музыкального училища практически без сомнений. Начинал в Полевинской детской музыкальной школе, тогда и стали приходить мысли: как заинтересовать ребенка, какой подход к нему найти. Анализируя опыт коллег, задумалася: у педагога такие же дети, как у него, но играют стильно, ровно.

– Тогда я пришел к пониманию: главное, чтобы ребенку было интересно, тогда многое можно сделать. А чтобы было интересно, нужно постараться дать хорошую технику, научить выражать свою музыкальную мысль.

На первых порах всегда трудно: нужно руку поставить, ноты выучить, начать правильно нажимать кнопки. Бывает, когда ребенок уже может что-то показать, родители уже устали. А ему сейчас особенно нужна поддержка. Опытные педагоги считают, что в первые три года 95 процентов – это заслуга родителей в первых успехах – если они интересуются, следят за учебой, спрашивают. Вот тогда будет результат.

Мое становление как преподавателя произошло в Кетовской музыкальной школе. Наша школа всегда отличалась тем, что все творческие начинания поддерживались, у нас умеют радоваться успехам друг друга, поддерживать в какой-то ситуации. В такой обстановке работать плохо просто нельзя.

А когда учеников много тогда и опыта больше набираешься, ведь все дети разные и подход к ним должен быть разным: один одно понимание тебе даст, другой – другое, с третьим ещё что-то обретешь.

Ансамблевая игра, по мнению Бабина, помогает детям выразить себя, обрести уверенность. Концертная деятельность в составе ансамблей придает новый стимул для работы над собой, совершенствованием игры. А представьте, сколько обретают ученики и их преподаватель, участвуя в конкурсах. Вот что по этому поводу говорит Владимир Петрович:

– Когда выезжаешь на конкурсы, начинаешь иначе относиться к тому, что ты делаешь, общаешься с удивительными людьми, которые могут дать тебе сто очков вперед. И ты учишься – это непременно. Обращаешь внимание не только на манеру игры, репертуар, но и воспитанность. Конкурс всегда выявляет твои сильные и слабые стороны. Даже победы не дают повода для самоуспокоения – жизнь не стоит на месте. Ты похвалишь ученика и снова начинайся работа: анализируешь, на что нужно обратить внимание, настраиваешь ребенка.

– На уроках у Владимира Петровича удивительная атмосфера, основанная на взаимопонимании педагога и ученика, – говорит Г.Д. Карасёва, завуч школы. – дети его обожают и он их боготворит. Я понимаю, почему Бабин может их научить, почему у него все дети играют хорошо, а не только те, кто ездят на конкурсы – он все спокойно объясняет, заинтересовывает, вселяет уверенность.

Бархатная революция

Г.Д. Карасёва сорок лет руководила Кетовской музыкальной школой. Два года назад она передала бразды правления В.П. Бабину. Конечно, волновалась, ведь это её детище, сюда вложено столько душевных сил. Именно она вместе с коллегами создала репутацию одной из лучших музыкальных школ в области. Именно она привила коллег помогать друг другу, радоваться успехам других, дорожить честью школы и творить ради её процветания и при всем этом во главу угла ставить ребенка, его интересы.

С сменой руководства не произошла революция, каких-то потрясений. Бабин сохранил все традиции, которые помогают коллективу быть успешным и творческим. И в то же время он не собирался почивать на лаврах. С его приходом произошли изменения, которые положительно отразились на делах. К примеру, он сделал всё для того, чтобы методическая работа в школе поднялась на качественно новый уровень. И результат не замедлил сказаться: три преподавателя получили дипломы лауреатов областного конкурса методических работ. Школа стала лауреатом областного конкурса «Школа года» (кстати говоря, единственная в области дважды удостаивалась этого звания). Большая работа проведена по аккредитации школы.

– Владимир Петрович бережно и уважительно относится к преподавателям, умеет пробудить их интерес к той или иной работе. Наша школа стала ему родной и он делает всё, чтобы она всегда была на высоте, – добавляет Г.Д. Карасёва.

Путёвка в будущее

Всё, за что берется Бабин, у него ладится. В числе таких удач – творческая смена в лагере «Аврора». Сейчас смена получила статус областной. Дети потянулись в «Аврору», педагогам захотелось поработать с одаренными ребятами. За две недели здесь делают такие чудеса!

Народные отделы есть в каждой музыкальной школе, но такого, как в Кетово, нет нигде. На базе Кетовской музыкальной школы проходит зональный конкурс игры на народных инструментах «Народная мозаика». Постепенно все школы настолько продвинулись в профессиональном плане, что жюри отмечает: это самый высокий уровень зональных объединений в области. Большую роль в этом сыграл В.П. Бабин благодаря его искренней заинтересованности. Надо – он едет в Введенскую школу, надо – едет в Глядянскую. Если Бабин взялся за дело, оно не должно провалиться. Честолюбивые помыслы? Конечно, но без здорового честолюбия и развития не будет, а он привык ставить планку и добиваться результатов. При этом он всегда учится.

Как можно не послушать профессоров из Свердловской консерватории или Гнесинки? Как можно было пропустить мастер-класс Романа Жбанова и Доминик Эморин из Франции? Всё это ему интересно. Владимир Петрович постоянно выступает с концертом перед кетовцами, проводит мастер-классы, делится опытом работы. Подготовил к изданию два сборника переложений для ансамблей баянистов. Есть у В.П. Бабина солидная копилка наград и титулов, одна из важных – звание лауреата Международного конкурса, подтверждающих его организаторские способности и профессиональное мастерство.

– Нам трудно расставаться с таким человеком, но мы понимаем: большому кораблю – большое плавание, – выражает общее мнение коллектива Г.Д. Карасёва. – Желаем Владимиру Петровичу состояться на новом поприще.

Лидия ВЫЧУГЖАНИНА.
Фото из альбома школы.

Краеведение**История Зауралья в произведениях**

8 декабря Каширинский литературно – краеведческий музей им. В.К. Кюхельбекера отметил свой 50-летний юбилей. Открыто торжественное мероприятие глава Кетовского района С.А. Кокорин.

– Это, безусловно, знаменательная дата для вашей школы, для Каширино и для Кетовского района в целом. Если говорить о том, что культура нации опирается на культуру каждого гражданина в отдельности, то с этой точки зрения Дмитрий Андрианович Белоусов, который 50 лет назад организовал этот музей, достойно выполнил свой долг гражданина и учителя. Трудно переоценить значение музея, особенно для сельской школы, потому что литература играет огромное значение в плане воспитания. Мы это ценим, и будем продолжать традиции.

Музей расположен в Каширинской средней школе. Экспонатами музея отражена история родного края – Зауралья за многие десятки лет в именах писателей и поэтов, замечательных людей, прославивших Россию далеко за пределами малой родины. Первые издания литераторов Зауралья, подлинные вещи, картины, фотографии с авторами, уникальная переписка, целые кипы тетрадей с авторскими работами – вот из чего состоит коллекция музея.

Руководит музеем Андрей Дмитриевич Белоусов, помогает ему супруга Галина Петровна, можно сказать, что музей они получили в наследство. Белоусов Дмитрий Андрианович, простой сельский учитель, в 1958 году приехал в село Каширино, чтобы преподавать русский язык и литературу. Именно ему пришла идея создания литературно-краеведческого музея, которым теперь по наследству руководит его сын.

В следующем году по совместному решению администрации Кетовского района, областной писательской организаций и Главного управления образования области, в год 100-летия со дня рождения Дмитрия Андриановича Белоусова, Каширинской школе будет присвоено имя этого замечательного человека и талантливого педагога.

Наш корр.

ПФ информирует**Не потеряйте целый год!**

Целый год могут потерять граждане, вступившие в Программу государственного софинансирования, но забывшие сделать собственный взнос до конца 2010 года. Управление Пенсионного фонда в Кетовском районе напоминает всем участникам Программы, что государство удвоит ваш взнос на накопительную часть пенсии только в случае, если он составляет не менее 2000 рублей в год.

Граждане, не сделавшие собственный взнос в рамках Программы, а также граждане, чей совокупный годовой взнос по состоянию на 31 декабря 2010 года будет меньше 2000 рублей, к сожалению, не смогут рассчитывать на государственное софинансирование по итогам 2010 года.

Напомним, что средства на накопительную часть своей будущей пенсии в рамках Программы государственного софинансирования пенсии можно внести двумя способами: самостоятельно, перечислив деньги в Пенсионный фонд Российской Федерации через кредитную организацию (сбербанк), либо через своего работодателя (для граждан, которые написали заявление в бухгалтерии об удержании добровольных страховых пенсионных взносов из заработной платы). Проверить сумму перечисленных работодателем денежных средств, граждан может в любой момент, звяг в бухгалтерии расчетный листок.

На сегодняшний день количество участников Программы государственного софинансирования пенсии в России составляет почти 3 700 000 человек. В Управлении в Кетовском районе в Программу вступило более 800 человек.

Программа государственного софинансирования пенсионных накоплений стартовала с 1 января 2009 года. Программа дает возможность гражданину увеличить свою будущую пенсию с участием государства. Если гражданин откладывает в накопительную часть пенсии от 2 000 до 12 000 рублей в год, государство вносит на его счет в Пенсионном фонде такую же сумму.

Государство будет осуществлять софинансирование пенсионных накоплений в течение 10 лет с момента уплаты участником Программы первого взноса. Участники Программы вправе сами определять и менять размер дополнительных взносов.

Чтобы получить право на государственную поддержку формирования пенсионных накоплений, необходимо подать заявление в Пенсионный фонд РФ.

Для тех граждан, кто достиг пенсионного возраста, но продолжает работать, и еще не обращался за пенсий, созданы особые условия участия в Программе государственного софинансирования. Взнос государства в накопительную часть пенсии для этой категории граждан: от 2 000 до 12 000 рублей в год, государство вносит на его счет в Пенсионном фонде такую же сумму.

Увеличивайте свою будущую пенсию, участвуйте в Программе государственного софинансирования пенсии!

Подробная информация о Программе – по телефону в Кетово: 2-12-33 или в Управлении ПФ РФ в Кетовском районе: с. Кетово, ул. Космонавтов, д.41, каб.12.

Проявим милосердие

Управление народного образования администрации Кетовского района сообщает, что без попечения родителей остались дети:

Екатерина, 2002 года рождения. Темноволосая, кареглазая девочка.

Катя самостоятельная, любознательная, добрая, отзывчивая, ласковая, любопытная девочка. Соматически здоровая.

Денис, 2005 года рождения. Темноволосый, кареглазый мальчик. Денис очень добрый и ласковый ребенок. Соматически здоров.

Виталий, 2002 года рождения. Темноволосый, кареглазый мальчик. Соматически здоров.

Сердар, 1995 года рождения. Темноволосый, кареглазый молодой человек. Соматически здоров.

Денис, Виталий, Сердар – братья.

Кайрат, 1997 года рождения. Темноволосый, кареглазый мальчик. Кайрат очень общительный, легко идет на контакт, добрый ребенок. Соматически здоров.

Дети будут рады оказаться в добрых и надежных руках, ощутить теплоту и заботу, ласку материнских рук, почувствовать опору сильного папиного плеча.

По вопросам опеки, создания приемной семьи, усыновления просим обращаться в районное управление народного образования по адресу: с. Кетово, ул. Космонавтов, д. 39, каб. 23 или по телефонам: 2-21-57, 2-21-70.

Новости футбола

Успешно стартовали в открытом, зимнем первенстве города Кургана по футболу юноши Кетовской «Зары».

Мальчики старшей группы – 1997-1998 года рождения разгромили сверстников специализированной детско-юношеской футбольной школы со счетом 4:0. Трижды в этой игре отличился Александр Янович, четвертый гол забил защитник нашей команды Павел Соложенцев. В игре приняли участие следующие футболисты: Антон Ермаков, Павел Соложенцев, Виталий Кузнецов, Артём Игнатов, Егор Федоров, Николай Менциков, Евгений Семёнов, Никита Гордиевских, Максим Предин, Александр Янович, Илья Зуев, Максим Байтов.

Почин старших подхватили ребята младшей возрастной группы: 1999-2000 года рождения, которые также праздновали успех во встрече со своими сверстниками, обыграв 2:1 команду спецкласса Курганской детско-юношеской спортивной школы по футболу. Мячи в этой встрече забили Иван Чуев и Павел Коновалов. Состав команды : Александр Шадских – капитан, Алексей Лопарев, Николай Козлов, Максим Волков, Артём Доронин, Антон Заходов, Иван Чуев, Андрей Лялин, Павел Коновалов, Андрей Игнатов, Стас Панфилов. Тренирует команду Виктор Львович Квинто.

Пожелаем дальнейших успехов нашим мальчишкам.

Соб. инф.

Объявления

* ЗАКУПАЮ мясо. 8-919-563-04-82.

* ПРОДАЮ сено в рулонах.
Тел. 8-919-581-42-99.

* ПРОДАЮ газовую ёмкость 5-кубовую под септик. Тел. 8-919-587-94-65.

* КРОВАТЬ Нука-Бест.
Тел.: 8-919-587-94-65; 8-909-725-37-98.

* Кетовской ЦРБ срочно ТРЕБУЕТСЯ дворник на полный рабочий день.
Обращаться по тел.: 2-30-98, 2-41-92.

* Утерянное пенсионное удостоверение Бибикову Людмилы Николаевны, складать недействительным.

* «14» января 2011 года в 15.00 часов в здании Кетовского сельсовета будут проводиться публичные слушания по вопросу смены вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Сиреневая, 5.

* «24» декабря 2010 года в 15.00 часов в здании Кетовского сельсовета будут проводиться публичные слушания по вопросу смены вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Лесная, 1А.

* Администрация Колташевского сельсовета информирует население об отво-

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!
В магазин («ЧИК») по ул. Советская, 63 поступила новая партия обуви и нарядной одежды для женщин.
В Универсам «Семёновский» поступили новогодние украшения, электрогирлянды и другие товары.
ПРИГЛАШАЕМ ВАС ЗА ПОКУПКАМИ!

На правах рекламы.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ с. КЕТОВО и п. ПРИДОРОЖНЫЙ

Заключить договор с ООО «Наука и практика» на вывоз ТБО (тёрдых бытовых отходов) и оплатить услуги вы можете по новому адресу: с. Кетово, ул. Космонавтов, 37 (помещение «Горгаза»).

График работы: Вторник-пятница с 9-30 до 18-30.

Обед с 13.00-14.00

Суббота с 9.30-14.30 без обеда.

Выходные: Воскресенье-Понедельник.

де земельных участков площадью 1000 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенных в границах муниципального образования Колташевский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Колташево, микрорайон «Ключи» участки №№ 62, 63, 64, 65.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Колташевского сельсовета.

* Администрация Колосниковского сельсовета Кетовского района информирует об отводе земельного участка площадью 1500 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Колесниково, ул. Новая, 7.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования объявле-

ния в администрацию Колесниковского сельсовета.

* Администрация Сычёвского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население о проведении публичных слушаний о смене целевого использования земельного участка, расположенного по адресу: с. Сычёво, ул. Родниковая № 6. Слушания состоятся 17 января 2011 г. в 15.00 часов в помещении сельсовета.

* Администрация Колташевского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1000 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Колташевский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Колташево, мкр. Ключи, участок 19.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Колташевского сельсовета, Кетовского района, Курганской области, 50-4-88.

* Администрация Введенского сельсовета информирует население об отводе земельного участка в собственность Пономарёвой О.В., площадью 1200 кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Введенское, мкр. Юго-Западный, уч. 72.

Претензии принимаются в письменной форме в администрации Введенского сельсовета, Кетовского района, Курганской области в течение месяца со дня опубликования объявления, тел. 3-11-33.

* Администрация Колташевского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1000 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Колташевский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Колташево, мкр. «Тихие зори», участок 49.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрации Колташевского сельсовета, Кетовского района, Курганской области, 50-4-88.

* Администрация Иковского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 520,91 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Иковский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Иковка, пер. Западный, 25.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрации Иковского сельсовета Кетовского района Курганской области.

* Администрация Колосниковского сельсовета информирует о проведении публичных слушаний 17.01.2011 в 9:00 часов в здании администрации о смене целевого использования земельного

Кетовский район
Иковская сельская Дума
РЕШЕНИЕ

№ 48

от 01 декабря 2010 г.

с. Иковка

«О бюджете Иковского сельсовета на 2011 год»

Рассмотрев бюджет Иковского сельсовета на основании Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» №131-ФЗ от 06.10.2003г. и в соответствии со ст. 22 Устава Иковского сельсовета Иковская сельская Дума

РЕШИЛА:

1. Утвердить основные характеристики бюджета на 2011 год;

1) Общий объем доходов бюджета в сумме 3302,6 тыс. рублей, в том числе

Наименование налога (сбора)		Доходы 2011г. тыс. руб.
НАЛОГ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ		2784
НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО, ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ		69
ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА		95
ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ		162,5
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ		192,1
ВСЕГО ДОХОДОВ		3302,6
2) Общий объем расходов бюджета в сумме 3302,6 тыс. рублей в том числе:		
Коды разделов, подразделов	Наименование разделов и подразделов	Сумма (тыс.руб.)
		2011год
0100	ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	1665,80
0200	НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА	189,4
0300	НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	571,0
0400	НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	100,0
0500	ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	180,0
0700	ОБРАЗОВАНИЕ	6,0
0800	КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ, СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ	590,4
	ВСЕГО РАСХОДОВ	3302,6

3) Превышение расходов над доходами (дефицит) бюджета не предусмотрено, в связи с этим не установлены источники финансирования дефицита бюджета.

4) Опубликовать данное решение в районной газете «Собеседник».

С.Ф. ГАЕВА,
глава Иковского сельсовета.
В.И. МОРГАЧЕВ,
председатель Иковской сельской Думы.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений

Адрес редакции, издателя: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55.
2-36-20 – редактор.
2-34-70 – ответственный секретарь.
2-12-68 – бухгалтерия.
Официальный сайт: www.gsob.ru
E-MAIL: gsob@mail.ru

Издатель: ГУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»
Номер подписан — 16.00. По графику — 16.00. Объем 2 усл.п.л.
Отпечатано в ООО «Полиграфический комбинат «Зауралье», 640022, г. Курган, ул. К. Маркса, 106.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ №ФС170301 19.12.2005г.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером ООО «Геоцентр» (641310, Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 офис 3, тел. 8(35231)2-39-72, e-mail: geocon45@mail.ru)

В отношении земельного участка, расположенного в с. Лесниково, ул. Новая, 10, Кетовского района, Курганской области выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Седнева Нина Ивановна, с. Лесниково, ул. Новая, 10 Кетовского района, Курганской области.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 офис 3 «18» января 2011 г. в 14.00. С проектом межевых планов можно ознакомиться по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 офис 3. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «17» декабря 2010 г. по «17» января 2011 г. по адресу: 641310 Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 36 офис 3.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ с кадастровыми номерами: 45:08:031208:345, с. Лесниково, ул. Новая, 8. Гильманшиной Г.З.: Белоноговым В.В. 45:08:031208:435, с. Лесниково, ул. Новая, 12. Субботина Л.Е.: с. Лесниково, ул. Геологическая, 9, Острыниев Б.Н.; с Халитовым А.И. с. Лесниково, ул. Геологическая, 8.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

От вашего имени в согласовании местоположения границ земельных участков вправе участвовать представители, действующие в силу полномочий, основанных на нотариально-уставленной доверенности, указания Федерального закона либо акте уполномоченного на то государственного органа или органа местного самоуправления.

ГОД ДРЯВЛЯЕМ!

18 декабря 2010 года отметят свою бриллиантовую свадьбу Александр Петрович и Галина Ивановна НЕВЗОРОВЫ из села Чесноки Кетовского района. С этой датой их поздравляют 46 человек.

Наши дорогие мама, папа, дедушка, бабушка и прабабушка!

С днем бриллиантовой свадьбы!

Поздравляем сегодня вас!

С днем свадьбы, наши родные,

Говорим мы сегодня, любя

Вы и растили, и нас воспитали,

</div